

# 單季連續51場「雙雙」勝名宿

# 「新狼王」誕生

西岸包尾大幡木狼周一在主場面對小牛，以105:108再輸一仗，不過今仗的焦點並非落在勝負之上，木狼前鋒路夫是役獨取23分和17個籃板球，今季連續51場錄得「雙雙」成績，成就比起名宿摩西斯馬龍在1978至79年創下的跨季紀錄更高，新一代「狼王」宣告誕生。

自從昔日寵兒加納特在07年離隊轉投塞爾特人後，木狼一直久沉不起，星味欠奉，然而是「新狼王」今季終告誕生，路夫憑藉穩定表現，人氣急升，而單季連續51場錄得「雙雙」成績，更為這支西岸弱旅帶來唯一亮點。面對這項個人成就，路夫更希望球隊能夠多獲勝利，賽後他表示：「如果我們獲得勝利，而大家也有好表現，包括我在內，我才會開心得跳起。我只是在場上落力比賽，才會得到這成績。因為我們未能勝出，這只是大家事後添加的東西而已。」

## 球迷起立鼓掌祝賀

木狼今季戰績差強人意，目前以15勝50負在

西岸包尾，而路夫連奪「雙雙」成績的穩定表現，就成為球迷的一點慰藉，當路夫在第3節改寫新史一刻，主隊球迷均起立為該年僅22歲的前鋒拍掌，在他投射罰球時更高呼「MVP最有價值球員」。路夫續說：「獲得球迷鼓掌感覺實在太好，要捏一下自己去看看這是否真實。」

木狼今仗迎戰小牛，本有機會乘對方主力魯域斯基受到個犯纏身困擾，減少上陣時間爭勝，但該名德國前鋒上陣27分鐘仍能拿下25分，加上倒戈的卡甸奴8次投射3分球命中4球，取得個人今季新高的12分，為小牛險勝3分。過去2季効力木狼的卡甸奴賽後說：「我與木狼部分球員和其他人關係不錯，能夠落場與他們比賽真的很有趣。」

■蔡明亮



■路夫(左)與魯域斯基鬥法。 美聯社



■路夫揮手感謝主場球迷的掌聲支持。 美聯社

火箭主帥勝仗躋身十大



■火箭今季首次勝率過半。美聯社

火箭主帥艾度文周一領軍倒戈出戰帝王，最終以123:101客大勝，不僅將球隊的戰績改寫成33勝32負，今季首次勝率過半，個人執教職業生涯的勝利場數更累積至935場，與莫達並列第10位，成為NBA史上勝利場數最多的十大教練。

艾度文曾執教帝王長達8個球季，今次能在故地達到這個里程碑，對這名主帥別具意義，他說：「我從未想過自己能躋身前十行列，對我們來說，任何勝利都意義重大，只是這場勝利很巧合地發生在這裡。」目前艾度文只要多取4場勝利，將可超越第9位、昔日塞爾特人名帥歐拿巴治的938場勝利紀錄。

火箭自全明星賽後8戰僅輸1仗，今仗共有6名球員得分達雙位數致勝，雖然在西岸排名仍位列第11位，但總戰績首次勝率過半，賽後奇雲馬田說：「成為勝利之師並不是我們的目標，我們的目標是保持全明星賽的走勢，我們現在像支球隊了。」

## 魔術超人停賽 拓荒者報捷

另外，拓荒者乘「魔術超人」懷特侯活因累積16次技術犯規被罰停賽1場，憑藉前鋒艾德列治攻入全場最高的24分，結果作客以89:85險破魔術。



■艾德列治(中)獨取全隊最高的24分。 美聯社

## NBA常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	客隊
山貓	公牛
網隊	勇士
○76人	雷霆
速龍	爵士
●塞爾特人	快艇
灰熊	紐約人
公鹿	騎士
木狼	溜馬
黃蜂	小牛
馬刺	活塞
○帝王	魔術

## NBA常規賽周一賽果

山貓	87:92	快艇
魔術	85:89	拓荒者
紐約人	131:109	爵士
公牛	85:77	黃蜂
灰熊	107:101	雷霆
木狼	105:108	小牛
帝王	101:123	火箭

○有線165台及now678台8:00a.m.直播

●now635台8:30a.m.直播

○有線165台及now678台11:00a.m.直播

註：直播時間以電視台公布為準

太陽前鋒甩白缺陣最少2周



據新華社7日電 經過核磁共振檢查，太陽前鋒費爾(見圖)因肩膀脫臼或將缺席球隊未來2至3周的比賽。逐漸穩坐正選位置的費爾，日前作客雷霆時，於最後一節不慎受傷。費爾今季打足61場常規賽，平均每場得到12.3分和6.6個籃板球。

## 皮雅斯 韋斯布魯克膺最佳

據新華社7日電 NBA宣布塞爾特人的皮雅斯和雷霆的韋斯布魯克分別當選東岸和西岸上周最佳球員。上周皮雅斯協助球隊取得4連勝，4場比賽中個人平均每場貢獻21.8分和8個籃板球，而韋斯布魯克上周平均每場則有27分，位居西岸之首。

# 港奧運隊盼再勝晉次圈

身的運動為主，但也有針對客場可能受到的壓逼，進行佈防和轉守為攻的反擊戰術練習，另外亦有慣常的角球和罰球戰術等練習。

## 夏志明 杜瀚滔續攻堅

港奧運隊主教練曾偉忠稱，是役作客將會把重點放在中場截擊及回防速度兩方面之上。他表示港奧隊在次回合也有勝算，但香港球員需要抱持爭勝的心態，無論環境形勢有多惡劣，作為專業球員每場都要爭勝，最大目標是要贏波，若對實力稍高的球隊抱有「唔輸就夠」的想法將十分危險。港奧運隊仍將以夏志明和杜瀚滔為前鋒殺手。

港奧運隊大軍名單如下：守門員：梁興傑、葉鴻輝；後衛：楊賜麟、翟廷峰、曾錦濤、張志勇、白榮澤、袁浚楠；中場：張國明、談樂軒、劉松偉、夏志明、劉念溢、葉頌朗、阮健文、周綽豐；前鋒：林學曦、杜瀚滔、歐陽耀沖、鄭璟昊。



■港奧運隊抵埗後加緊備戰。

足總圖片

# 比利重遊港會惜無獻技

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 傳奇「球王」比利旋風重臨香江，昨午就重遊舊地，到訪曾在40年前踏足過的香港會，並為紐約宇宙隊亞洲之旅的宣傳「完成使命」。比利昨日一身筆挺黑色西裝到場，與港會安排的青少年球員、學校球隊和香港唐氏綜合症協會的「dragon」球隊成員合照。比利受到大批傳媒、家長和球迷爭睹他的風采，雖然比利熱情與場上練習的少年球員和教練交談合照，但沒有出招示範。



■比利(中)站在一旁觀看小朋友練波。香港文匯報記者潘志南 摄

# 活士新屋度身打造練波設施

擁有14項高爾夫球大滿貫錦標的前世界一哥「老虎」活士(見圖)，日前在其個人官方網站中透露，將準備搬進佛羅里達州的新家，當中會有專為他度身打造的練球設施。

這是活士爆發性醜聞一周年後，首次在官網貼文，活士透露即將搬離奧蘭多。活士原住在奧蘭多郊區，2009年感恩節後清晨因一次發生撞車意外，結果踢爆這名美國體壇巨星與多名情婦有婚外情。活士說：「不久我將搬到新家，我很興奮，而更興奮的是那兒有全新練球設施，太棒了。談到全新的訓練設施，我更是激動。與我的團隊一起合作，設計了短桿訓練區域，並且監管了整個建造過程。」這個豪宅

是活士於30歲生日時購買的，這些年以來一直在建造和裝修，而且親自設計並監工一座小型練習場。活士續說：「內有4個果嶺、6個不同深度和種類的沙坑、視聽中心和推桿場，同時也可從2樓工作室往外揮桿。」



■梁啟剛

## 港隊全國高中籃球報捷

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 2011中國高中籃球聯賽南區賽事昨日進行第二輪賽事，由香港隊迎戰福建省莆田市第一中學。港隊在今仗終於打出水準，以穩定的外圍投射及小組入楔進攻得分，在全場領先的情況下，以68:45大勝福建莆田中學23分，揚起了勝利之旗。港隊得分後衛陳兆榮取得全場最高的16分，其中更有4個三分球，為餘下賽事打了一支強心針。

## 南華銀牌女籃硬撼福建

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 2011年度香港銀牌籃球女子高級組今日移師保安道體育館舉行勝方次輪比賽，晚上7時角逐，由南華出戰福建，免費入場。南華上仗輕取安邦，今仗面對頭頂奪標大熱門的福建，爭取再捷遇最大難關；福建有新人施萍萍加入及廖伊敏回巢，加上原有班底，實力毋庸置疑。



## 小丁中國賽首戰外卡球手

據新華社8日電 2011中國桌球公開賽28日將在北京大學學生體育館拉開戰幕，中國球手丁俊暉(見圖)的首輪比賽被安排在29日進行。本屆中國公開賽吸引丁俊暉、威廉斯、奧蘇利雲、亨特利和希堅斯等世界頂尖球手參賽。比賽時間為3月28日至4月3日。根據組委會8日公布的抽籤結果，丁俊暉29日將首次亮相，迎戰兩名外卡選手中的勝方。如果獲勝，小丁將在次圈迎戰亨特利和史提芬斯的勝方。組委會還公布8名外卡球手的名單，其中6名為中國選手。